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§ 75 Motion från Sverigedemokraterna (SD) - Öka 
incitament för NPF-grupper 

Diarienummer: 24KS66 

Beslut  
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 

 

att anse motionen besvarad 

Ärendebeskrivning 
Motionärerna förslår att fullmäktige beslutar: 

1. Att uppdra åt kultur- och fritidsnämnden att aktivt förstärka tillgänglighet 

och inkludering av barn och unga med NPF, inom kommunfinansierade 

idrottsföreningar 

2 Att uppdra åt kultur- och fritidsnämnden att i kontakten med idrotts- och 

föreningslivet, kommunicerar prioritering av stärkta inkluderingsinsatser för 

barn och unga med NPF, i likhet med socioekonomisk ojämlikhet och 

integration 

3 Att uppdra åt kultur- och fritidsnämnden att utreda möjligheten till ett 

införande av riktat ekonomiskt bidrag till föreningar som NPF- utbildar sina 

ledare 

 

Motionärerna lyfter en grupp barn och unga som ofta upplever extra 

utmaningar inom den organiserade idrotten, en grupp som kommunen 

ständigt behöver arbeta för att stödja. Som framgår av Kultur- och 

fritidsnämndens yttrande innehåller Gävle kommuns idrottspolitiska 

program mål för just denna grupp. Kommunen och framförallt Kultur- och 

fritidsnämnden arbetar därför redan med motionens målsättning. Mycket av 

arbetet görs tillsammans med RF-SISU. Det finns också ekonomiskt stöd 

för föreningar som riktar sig mot målgruppen barn och unga med 

funktionsnedsättning. 
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Yrkanden 

Ordföranden yrkar att motionen anses vara besvarad. 

Elizabeth Puhls (SD) yrkar bifall. 

Beslutsgång 

Ordföranden konstaterar att det finns två förslag till beslut, dels 

ordförandens förslag och dels Elizabeth Puhls (SD) förslag till beslut. 

Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att kommunstyrelsen 

beslutar i enlighet med ordförandens förslag till beslut.  

Reservationer 

Elizabeth Puhls (SD) och Richard Carlsson (SD) reserverar sig mot 

beslutet.  

Handlingar i ärendet 
• Utlåtande över motion från Sverigedemokraterna (SD) - Öka incitament 

för NPF-grupper, dnr 24KS66-5 

• Beslutsprotokoll 2024-12-10 § 130 Kultur- och fritidsnämnden gällande 

motion från Sverigedemokraterna (SD) - Öka incitament för NPF-

grupper, dnr 24KS66-3 

• Yttrande från Kultur- och fritidsnämnden gällande motion från 

Sverigedemokraterna (SD) - Öka incitament för NPF-grupper, dnr 

24KS66-4 

• Motion från Sverigedemokraterna (SD) - Öka incitament för NPF-

grupper, dnr 24KS66-1 
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